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PelleHne cuctemMbl pacCMOTPUM Ha NpuMepe 3agaHuns
N3 0EMOHCTpPaLUMOHHOro BapmaHTta EI'O no nuopmartumke
2017 roga

CKONBKO CyLWECTBYET PaznnuKbix HaOOPOB 3HAUEHMIA NOMrMUECKNX NEPEMERKLIX Xy, Xa, ... Xg, Y1, Y2, - Ve, KOTOPbIE YAOBNE-
TBOPAKT BCEM NEPEUYNCNERKbBIM KUXE YCNOBUAM?

(X1 = (X2 A y1)) A (yy — ¥2)
(X2 = (XzAYy2))A(ys: »y3) =1

(xs — (xXg Ays)) A(ys — yg) =1
Xg »Yg=1

B OTBETE HE HYXHKO NEPEeYMCNATE BCE PaznnuKbie Habopk! 3HAUEHWA NEPEMERKLIX Xy, Xa, ... Xg, V1, Y2, .. Ve, NPA KOTOPbIX
BbINONHEHA A3HHaR CUCTEMA PABEHCTB. B KauecTse OTBeTa BaM HYXHO YKa3aTh KONMYECTBO Takmux Habopos.



[ns peweHnsa dyaem cTponTb OUTOBBIE LIEMOYKN
BHa4ane ang nepemMeHHou X, a NoTom Ans
nepemeHHoun y. 'pn nocTtpoeHnn Hago y4YnThbiBaTh
TOT PaKT, YTO MMNNNKaALUMSA NOXHa Toraa n TofbKo
TOrga, Korga n3 UCTUHbLI criegyeT noxb. OBo3HaUYUM
1 uctmHa, a 0 noxb. [ina AByX pAgoM CTOSALLMX
nepeMeHHbIX X1 n X2 BbiCKa3blBaHUE JTIOXKHO TOJTbKO
Toraga, korga x1=1,a x2=0 He3aBUCUMO OT
nepeMeHHOW Yy, TaK Kak y Hac B NepBon CKObKe ecTb
form4yeckoe yMHOXeHMe Ha y.



CTPOMM OUTOBYIO LIEMOYKY ANA X.

x1 1 0 0 0
X2 1 1 0 0
x3 1 1 1 0
x4 1 1 1 1
X5 1 1 1 1

X6 1 1 1 1



aHanornM4yHo CTPOUM BUTOBYIO LIENOYKY ANS Y

yl 1 0 0 0 0 0 0
y2 1 1 0 0 0 0 0
y3 1 1 1 0 0 0 0
y4 1 1 1 1 0 0 0
y5 1 1 1 1 1 0 0

G 1 1 1 1 1 1 0



ecnn x1 =1, To HaM nogxoaaT Tonbko 1 Habop y (BbIGUpaem Te cTonbubl B
Tabnuue UCTUHHOCTN, rae y1=1 ogHO pelleHne)

yl 0 0 0 0 0
y2 0 0 0 0 0
y3 1 0 0 0 0
y4 1 1 0 0 0
y5 1 1 1 0 0
y6 1 1 1 1 0




ecnun x2 = 1, To HaM NOAXOOAT TONbKO 2 Habopa y (Bblbnpaem Te cTonbubl B
Tabnuue UCTUHHOCTN, rae y2=1 aBa peLueHuns)

yl 0 0 0 0
y2 0 0 0 0
y3 0 0 0 0
y4 1 0 0 0
y5 1 1 0 0
y6 1 1 1 0




ecnun x3 = 1, TO HaM NoaXoaAT Tonbko 3 Habopa y (Bblbupaem Te cTonbubl B
Tabnuue NCTUHHOCTK, rae y3=1 Tpu peweHns)

yl 0 0 0
y2 0 0 0
y3 0 0 0
y4 0 0 0
y5 1 0 0
y6 1 1 0




AHanorun4yHo ans x4=1, x5=1, x6=1. Nony4aem 4, 5, 6 Habopo.. OcTanocb
paccMOTpeTb crydan, korga x6=0. B gaHHOM cny4yae noaxogsaTt Bce 7 HabopoBs
peweHun. Nonydyaem 1+2+3+4+5+6+7=28




Cnacunbo 3a BHMMaHue



